
17/10/2023

Патријарх Порфирије освештао Земунску 
гимназију

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије освештао је 16. октобра 2023. 
године Земунску гимназију.

Свечаном чину и пригодном програму у сали Земунске гимназије 
присуствовали су архијерејски намесник земунско-новобеоградски протојереј-
ставрофор Божо Бакајлић, протојереј-ставрофор Бранко Зелен из 
Богородичине цркве у Земуну, свештеник Панајотис Каратасиос из манастира 
Светог архангела Гаврила у Земуну, као и ђакони др Александар Милојков, 
Никола Костић и Дарко Радовановић, програмски директор Радија Слово 
љубве и дугогодишњи вероучитељ у тој знаменитој школи. Свечаност су 
својим присуством увеличали министар просвете Републике Србије гђа 
Славица Ђукић Дејановић, помоћник министра просвете г. Милош Благојевић 
и декан Медицинског факултета у Београду проф. др Лазар Давидовић.

Патријарх је у пригодном обраћању истакао да свако треба, у складу са 



својим могућностима, да уложи максимум напора како би у знању постигао 
најбоље резултате, али да свако стицање знања треба да прати и стицање 
врлине, пре свега пријатељства и радости за успех свог друга. Патријарх је 
окупљене подучио и о значају образовања и васпитања као јединственог 
процеса у коме, посматрајући етимологију речи, закључујемо да васпитати 
значи хранити, а образовати – обликовати свој образ, свој лик, а управо у те 
две речи може да се смести и спољашња страна учења и унутрашња снага 
изграђивања личности. Првојерарх наше свете Цркве је наставницима, 
директору школе и свима који учествују у образовном процесу пожелео 
љубави, стрпљења и снаге у заједничком колективном раду, како би поверени 
задатак од родитеља, друштва и државе у васпитању и образовању деце и 
омладине вршили на најбољи могући начин.

Свечаност су својим присуством увеличали министар просвете Републике 
Србије гђа Славица Ђукић Дејановић, помоћник министра просвете г. Милош 
Благојевић и декан Медицинског факултета у Београду проф. др Лазар 
Давидовић.

Звучни снимак беседе Његове Светости Патријарха српског г. 
Порфирија
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